



અપીલ અરજી નં. ૫૪૦,તા.૨-૧-૧૨
ફોન નં. ૦૨૬૧ ૨૪૨૩૭૫૧/૫૧૮

અરજદાર: - શ્રી રાજુલા એ. બારોટ
સામાવાળા:- ડે.કમિ. અને જાહેર માહિતી અધિકારી (રાંદેરઝોન,રીફ્ટમેન્ટ)
સીટી ઈજનેર અને જાહેર માહિતી અધિકારી (લીબાયતઝોન)
કાર્યપાલક ઈજનેર અને જાહેર માહિતી અધિકારી (અઠવાઝોન)
એડી.સીટી ઈજનેર અને જાહેર માહિતી અધિકારી (કતારગામઝોન)
એડી.સીટી ઈજનેર અને જાહેર માહિતી અધિકારી (ઉધનાઝોન)
એડી.સીટી ઈજનેર અને જાહેર માહિતી અધિકારી (વરાછાઝોન)
પર્સોનલ ઓફિસર અને જાહેર માહિતી અધિકારી (મધ્યસ્થ મહેકમ)
ઈ.યા. ડે.કમિ.(હેઅનેહો) અને આરોગ્ય અધિકારી અને જાહેર માહિતી અધિકારી

વિષય :- આરટીઆઈ એક્ટ હેઠળ શ્રી રાજુલા એ. બારોટની તા. ૧૬-૧૨-૧૧ની અરજીથી
વાહકજન્ય રોગ નિયંત્રણ વિભાગના રોજીદા કર્મચારીઓની કામગીરી બાબતેની મુદ્દા
નં.૧ થી ૫ ની માહિતી આપવા બાબત.

સંદર્ભ અરજદાર મજકુરની અપીલ તા.૨-૧-૧૨ ની

નં.૫૪૦/૨૦૧૧-૧૨

શ્રી રાજુલા એ. બારોટની તા. ૧૬-૧૨-૧૧ની અરજીથી વાહકજન્ય રોગ નિયંત્રણ વિભાગના રોજીદા
કર્મચારીઓની કામગીરી બાબતેની મુદ્દા નં.૧ થી ૫ ની માહિતી આપવા બાબતે ડે.કમિ. (રીફ્ટમેન્ટ)અને જાહેર માહિતી
અધિકારીના પત્ર નં. જીએડી/ઈએસટી/ આર/૮૮૪ તા. ૨૮-૧૨-૧૧થી મળેલા પ્રતિભાવથી નારાજ થઈ એપેલેટ
ઓફિસરને તા. ૨-૧-૧૨ના રોજ અપીલ કરવામાં આવેલ છે.

જે સંદર્ભે અરજદારની અપીલ અરજીના અનુસંધાને મૂળ અરજીની નકલ,આપેલ માહિતીની નોંધ
વિભાગ સહિત નકલ, આપવા જોગ પૂરક માહિતીની વિગતો, વિલંબ / વિસંગતતા હોય તો તેની સ્પષ્ટતાસહ પહોંચતી
કરવા તથા

! " # \$%&'(!%) % % * + , - " ."
/ 0 1 જાણ હેઠળ અન્ય જાહેર માહિતી
અધિકારીને તબદીલી હોય તો મળેલ પ્રત્યુત્તર અને તે પછી કોઈ નારાજગી હોય તો આધાર સહ રજૂ કરવા પત્ર
પાઠવવામાં આવેલ. જેના અનુસંધાને જાહેર માહિતી અધિકારી મધ્યસ્થ મહેકમ તરફથી પત્ર નં.જીએડી/ઈએસ
ટી/૩૫૦૮ તા.૧૮-૧-૧૨ થી પૂરક વિગતોમાં મુળ અરજીની નકલ, ફી ભર્યાની વિગત, નોંધ વિભાગ, સેન્ટ્રલઝોન
તરફથી તમામઝોન તથા આરોગ્ય, રીફ્ટમેન્ટ તથા મધ્યસ્થ મહેકમને પત્ર નં.સે.ઝોન/આરટીઆઈ/આ.નં.૧
૭૫૮ તા.૨૧-૧૨-૧૧ થી તબદીલ કરેલ પત્રની નકલ, મધ્યસ્થ મહેકમ વિભાગ તરફથી જાહેર માહિતી અધિકારી
આરોગ્યને પત્ર નં.પત્ર નં.જીએડી/ઈએસટી/૩૧૬૯ તા.૨૬-૧૨-૧૧ થી તબદીલ કરેલ પત્રની નકલ, વાહક જનિત
રોગ નિયંત્રણ તરફથી અરજદારને આપવામાં આવેલ માહિતી અંગે પત્ર નં.પીએચડી/આઈઓ/૧૬૧૭ તા.૪-૧-૧૨ ના
પત્રની નકલ તથા તમામઝોનમાં ઝોનદીઠ કરવામાં આવેલ સર્વે અંગેના પત્રકની નકલ અત્રે મળેલ છે. જાહેર માહિતી
અધિકારી અઠવાઝોન તરફથી પત્ર નં.સા.વે.ઝોન/અઠવા/આરટીઆઈ/આ.નં.૧૧૮૬ તા.૨૪-૧-૧૨ થી પૂરક વિગતોમાં
નોંધ વિભાગ, સેન્ટ્રલઝોનનો તબદીલ પત્ર, મુળ અરજીની નકલ, ફી ભર્યાની વિગત, પત્ર નં.સા.વે.ઝોન/અઠવા/ આરટી
આઈ/ આ.નં.૧૦૭૫ તા.૪-૧-૧૨ થી જંતુનાશક અધિકારી વીબીડીસીને તબદીલ કરેલ પત્રની નકલ અત્રે મળેલ છે.
જાહેર માહિતી અધિકારી રાંદેરઝોન તરફથી પત્ર નં.વેસ્ટઝોન/૮૯૯ તા.૨૪-૧-૧૨ થી પૂરક વિગતોમાં સેન્ટ્રલઝોન
તરફથી કરવામાં આવેલ તબદીલ પત્રની નકલ, મુળ અરજીની નકલ, વેસ્ટઝોન તરફથી જંતુનાશક અધિકારી

મધ્યસ્થ કચેરી વીબીડીસી વિભાગને તબદીલ કર્યા અંગે પત્ર નં.વેસ્ટઝોન/આરટીઆઈ/૯૧૧ તા.૬-૧-૧૨ ના પત્રની નકલ અત્રે મળેલ છે. જાહેર માહિતી અધિકારી કતારગામઝોન તરફથી પત્ર નં.નોર્થઝોન/આ.નં.૭૮૪૦ તા.૮-૨-૧૨ ના પત્રથી પૂરક વિગતોમાં નોંધ વિભાગ, સેન્ટ્રલઝોનના તબદીલ પત્રની નકલ, મુળ અરજીની નકલ, કતારગામઝોન તરફથી જંતુનાશક અધિકારી મુખ્ય કચેરીને તબદીલ કર્યા અંગેના પત્ર નં.એન.ઝેડ/આરટીઆઈ/જાવક/૬૬૮૭ તા. ૪-૧-૧૨ ના પત્રની નકલ અત્રે મળેલ છે. જાહેર માહિતી અધિકારી વરાછાઝોન તરફથી પત્ર નં.ઈ.ઝેડ/ આરટીઆઈ/ આ.નં.૭૫૧ તા.૩૧-૧-૧૨ થી પૂરક વિગતોમાં મુળ અરજીની નકલ, વરાછાઝોન તરફથી પત્ર નં.ઈ.ઝેડ/ આરટી આઈસેલ/આ.નં.૭૫૧ તા.૭-૧-૧૨ થી જંતુનાશક અધિકારી મધ્યસ્થ ફાઈલેરીયાને તબદીલ કરેલ પત્રની નકલ અત્રે મળેલ છે. જાહેર માહિતી અધિકારી રીક્રૂટમેન્ટ તરફથી પત્ર નં.જીએડી/ઈએસટી/આર/૯૬૭ તા.૨૪-૧-૧૨ થી પૂરક વિગતોમાં મુળ અરજીની નકલ, સેન્ટ્રલઝોન તરફથી તબદીલ થયેલ પત્રની નકલ અરજદારને આપેલી માહિતી અંગે પત્ર નં.જીએડી/ઈએસટી/આર/૮૮૪ તા.૨૮-૧૨-૧૧ ના પત્રની નકલ અત્રે મળેલ છે. જાહેર માહિતી અધિકારી આરોગ્ય, લીબાયત,ઉધના અને સેન્ટ્રલઝોન તરફથી કોઈ પૂરક વિગતો અત્રે મળેલ નથી. અરજદાર તરફથી કોઈ પૂરક વિગતો અત્રે મળેલ નથી.

અરજદારની તા.૧૬-૧૨-૧૧ ની અરજીથી વાહકજન્ય રોગ નિયંત્રણ વિભાગના રોજીદા કર્મચારીઓની કામગીરી બાબતેની મુદ્દા નં.૧ થી ૫ ની માહિતી માંગતી અરજી નાયબ આરોગ્ય અધિકારી મ્યુ. કોર્પોરેશનને સંબોધતી સેન્ટ્રલઝોન ખાતે કરવામાં આવેલ. જે સેન્ટ્રલઝોન તરફથી પત્ર નં.સે.ઝોન/આરટીઆઈ/આ.નં.૧ ૭૫૮ તા.૨૧-૧૨-૧૧ થી ડે.કમિ. અને જાહેર માહિતી અધિકારી (રાંદેરઝોન,રીક્રૂટમેન્ટ), સીટી ઈજનેર અને જાહેર માહિતી અધિકારી (લીબાયતઝોન), કાર્યપાલક ઈજનેર અને જાહેર માહિતી અધિકારી (અઠવાઝોન) , એડી.સીટી ઈજનેર અને જાહેર માહિતી અધિકારી (કતારગામઝોન) , એડી.સીટી ઈજનેર અને જાહેર માહિતી અધિકારી (ઉધનાઝોન), એડી.સીટી ઈજનેર અને જાહેર માહિતી અધિકારી (વરાછાઝોન), પર્સોનલ ઓફિસર અને જાહેર માહિતી અધિકારી (મધ્યસ્થ મહેકમ), ઈ.ચા. ડે.કમિ.(હેઅનેહો) અને આરોગ્ય અધિકારી અને જાહેર માહિતી અધિકારી ને સમય અવધિ બાદ તબદીલ કરવામાં આવેલ. જાહેર માહિતી અધિકારી મધ્યસ્થ મહેકમ તરફથી પત્ર નં.જીએડી/ઈએસ ટી/૩૧૬૯ તા.૨૬-૧૨-૧૧ થી જાહેર માહિતી અધિકારી આરોગ્યને સમય અવધિ બાદ તબદીલ કરવામાં આવેલ. અઠવાઝોન તરફથી પત્ર નં.સા.વે.ઝોન/અઠવા/ આરટી આઈ/ આ.નં.૧૦૭૫ તા.૪-૧-૧૨ થી જંતુનાશક અધિકારી વીબીડીસીને વિલંબથી તબદીલ કરવામાં આવેલ. જાહેર માહિતી અધિકારી રાંદેરઝોન તરફથી વિલંબથી પત્ર નં.વેસ્ટઝોન/ આરટીઆઈ/૯૧૧ તા.૬-૧-૧૨ થી જંતુનાશક અધિકારી મધ્યસ્થ કચેરી વીબીડીસી વિભાગને વિલંબથી તબદીલ કરવામાં આવેલ. જાહેર માહિતી અધિકારી કતારગામઝોન તરફથી પત્ર નં.એન.ઝેડ/આરટીઆઈ/જાવક/૬૬૮૭ તા. ૪-૧-૧૨ જંતુનાશક અધિકારી મુખ્ય કચેરીને વિલંબથી તબદીલ કરવામાં આવેલ. જાહેર માહિતી અધિકારી વરાછાઝોન તરફથી પત્ર નં.ઈ.ઝેડ/ આરટી આઈસેલ/આ.નં.૭૫૧ તા.૭-૧-૧૨ થી જંતુનાશક અધિકારી મધ્યસ્થ ફાઈલેરીયાને વિલંબથી તબદીલ કરવામાં આવેલ.

જે અંગે જાહેર માહિતી અધિકારી રીક્રૂટમેન્ટ તરફથી પત્ર નં.જીએડી/ઈએસટી/આર/૮૮૪ તા.૨૮-૧૨-૧૧ થી નિયત સમય અવધિમાં તા.૧૬-૧૨-૧૧ ની અરજીથી માંગવામાં આવેલ વાહક જન્ય રોગ નિયંત્રણ વિભાગ રોજીદા કર્મચારી (ઈન્ટ્રાડોમેસ્ટીક સર્વે/સર્વેલન્સ) ની નોકરી કરતાં કર્મચારીઓનો સમયગાળો વિગેરે જણાવવા બાબતેની કોઈ માહિતી રીક્રૂટમેન્ટ ધ્વારા આપવાની થતી નથી. તેવું જણાવેલ. જે બાબતે અરજદારને મળેલા પ્રતિભાવથી નારાજ થઈ તા.૨-૧-૧૨ ના રોજ અપીલ અરજી કરેલ છે. જેમાં અરજદારે કર્મચારીની વિગતો ખાનગી બાબત નથી તથા રોજીદા કર્મચારી ઈન્ટ્રાડોમેસ્ટીક સર્વે/સર્વેલન્સ કર્મચારીનો સમયગાળો જણાવવા વિ. બાબતેની કોઈ માહિતી રીક્રૂટમેન્ટ ધ્વારા આપવાની થતી નથી તે શા કારણે તેવું જણાવેલ નથી. શું બાધ આવે છે તે સ્પષ્ટ કરેલ નથી. જે માહિતી અધિકારીએ મનસ્વી રીતે આરટીઆઈ કાયદાનો હાર્દને સમજ્યા વિના આપેલ છે. કયા કાયદાને લીધે માહિતી આપવાની થતી નથી તેવું જણાવેલ નથી. રીઝન ઓર્ડર નથી અનફેર અનજસ્ટીસ બિન જરૂરી નકારાત્મક જવાબ રદ થવા પાત્ર છે એસએમસીના અધિકારી હાઈ હેન્ડેડનેસ એપીયર થાય છે એસએમસી માહિતી આપવા બંધાયેલ છે જાહેર સંસ્થામાં પારદર્શીતા જરૂરી છે. આરટીઆઈ એક્ટ હેઠળ માંગણી કરેલ છે જે પૂરી પાડેલ નથી. જેથી રીક્રૂટમેન્ટનો હુકમ રદ કરી માહિતી પૂરી પાડવા રજૂઆત કરેલ છે. રીક્રૂટમેન્ટ વિભાગે તેમના ખાતાને કાર્યક્ષેત્ર સંદર્ભે જવાબ આપેલ છે. તેમજ તમામઝોનને માહિતી સ્પર્શતી ન હોઈ રાંદેર, વરાછા,અઠવા, કતારગામઝોન તરફથી વાહક જન્ય રોગ નિયંત્રણ વિભાગને તબદીલ કરવામાં આવેલ છે. જેના અનુસંધાને જાહેર માહિતી અધિકારી તરફથી પત્ર નં.પીએચડી/આઈઓ/૧૬૧૭ તા.૪-૧-૧૨ થી સમય અવધિમાં અરજદારને માહિતી આપવામાં આવેલ છે. જેમાં મુદ્દા નં.(૧) વાહક જન્ય રોગ નિયંત્રણ વિભાગ (વીબીડીસી) રોજીદા કર્મચારી (ઈન્ટ્રાડોમેસ્ટીક સર્વે/ સર્વેલન્સની નોકરી કરતાં કર્મચારીનો સમયગાળો જણાવશોજી. તેવા પ્રશ્ન બાબતે જાહેર માહિતી અધિકારી ફાઈલેરીયા તરફથી વા.જ.રો.નિ. વિભાગ (વીબીડીસી) ના રોજીદા કર્મચારી (ઈન્ટ્રાડોમેસ્ટીક સર્વે/સર્વેલન્સ) ની નોકરી કરતાં કર્મચારીનો સમયગાળો સામાન્ય રીતે સવારે ૮.૦૦ કલાકથી સાંજે ૪.૦૦ કલાક સુધીનો હોય છે.

તેવું જણાવેલ છે. મુદ્દા નં.(૨) રોજમદાર બેલદાર તરીકે (ઈન્ડ્રાડોમેસ્ટીક/સર્વેલન્સ) કામગીરી કરતાં લોકોની શૈક્ષણિક લાયકાત જણાવશોજી. તેવા પ્રશ્ન બાબતે જાહેર માહિતી અધિકારી ફાઈલેરીયા તરફથી રોજમદાર બેલદાર તરીકે(ઈન્ડ્રાડોમેસ્ટીક/સર્વેલન્સ) કામગીરી કરતાં લોકોની લઘુત્તમ શૈક્ષણિક લાયકાત ધોરણ-૧૦ પાસ છે. તેવું જણાવેલ છે. મુદ્દા નં.(૩) ફાઈલેરીયા (હાથી પગો) નાઈટ સર્વે કામગીરી વર્ષ દરમ્યાન ક્યારે લેવામાં આવે છે. તેની વિગત જણાવશો. તેવા પ્રશ્ન બાબતે જાહેર માહિતી અધિકારી ફાઈલેરીયા તરફથી ફાઈલેરીયા નાઈટ સર્વેની કામગીરી રજા સિવાયના દિવસોમાં રોજ રોજ કરવામાં આવે છે આ ઉપરાંત રાષ્ટ્રીય હાથીપગા દિવસ નિમિત્તે વર્ષમાં એક દિવસે સામુહિક રીતે નકકી કરેલ વિસ્તારમાં નાઈટ સર્વે કરવામાં આવે છે. તેવું જણાવેલ છે. મુદ્દા નં.(૪) ફાઈલેરીયા (હાથીપગો) માં કયા પ્રકારના કર્મચારી પાસે આ કામગીરી કરાવવામાં આવે છે. તેવા પ્રશ્ન બાબતે જાહેર માહિતી અધિકારી ફાઈલેરીયા તરફથી ફાઈલેરીયાની કામગીરી પ્રાયમરી હેલ્થ વર્કર ધ્વારા તેમજ ઉપલબ્ધ સ્ટાફ ધ્વારા કરવામાં આવે છે. તેવું જણાવેલ છે. મુદ્દા નં.(૫) જે તે ઝોનના ફાઈલેરીયા સ્લાઈડની કામગીરી જે તે ઝોનના યુનિટના ફાઈલેરીયા/મેલેરીયા નિરીક્ષક પાસેથી મંગાવી મોકલશો. તેવા પ્રશ્ન બાબતે જાહેર માહિતી અધિકારી ફાઈલેરીયા તરફથી ફાઈલેરીયા સ્લાઈડની કામગીરી સને -૨૦૧૧ ના વર્ષ દરમ્યાન દરેક ઝોન ધ્વારા કુલ ૩૨, ૯૬૪ સ્લાઈડો લેવામાં આવેલ છે. જેનું ઝોન વાઈઝ પત્રક પુરું પાડવામાં આવેલ છે તેની નકલ અત્રે રજૂ કરેલ છે. આમ અરજદારને જાહેર માહિતી અધિકારી વીબીડીસી ધ્વારા માહિતી પૂરી પાડવામાં આવેલ છે.

અરજદારની મુળ અરજી, અપીલ અરજી તેમજ ઉપલબ્ધ હકીકત ધ્યાને લેતાં નીચે મુજબનો હુકમ કરી અપીલનો નિકાલ કરવામાં આવે છે.

" અરજદારની તા.૧૬-૧૨-૧૧ ની અરજી માંગવામાં આવેલ માહિતી જાહેર માહિતી અધિકારી તરફથી પૂરી પડાયેલ હોઈ અપીલ અરજી અંગે વિશેષ કોઈ કાર્યવાહી કરવાની રહેતી ન હોઈ અપીલ અરજી દફતરે કરવામાં આવે છે.

નં.આરટીઆઈસેલ/
તારીખ : -૩-૧૨

(પી.જે.ઝાલા)
ડે.કમિશનર (સ્પે.)
અને એપેલેટ ઓફિસર
સુરત મહાનગર પાલિકા

પ્રતિ,

- (૧) એડી.સીટી ઈજનેર અને જાહેર માહિતી અધિકારી (ઉદનાઝોન), ...જાણ તથા અમલ માટે
ડે.કમિ. અને જાહેર માહિતી અધિકારી (રાંદેરઝોન, રીફ્રેશમેન્ટ), સીટી ઈજનેર અને જાહેર માહિતી અધિકારી
(લીબાયતઝોન), કાર્યપાલક ઈજનેર અને જાહેર માહિતી અધિકારી (અઠવાઝોન), એડી.સીટી ઈજનેર અને જાહેર
માહિતી અધિકારી (કતારગામઝોન), એડી.સીટી ઈજનેર અને જાહેર માહિતી અધિકારી (ઉદનાઝોન),
એડી.સીટી ઈજનેર અને જાહેર માહિતી અધિકારી (વરાછાઝોન), પર્સોનલ ઓફિસર અને જાહેર માહિતી
અધિકારી (મધ્યસ્થ મહેકમ), ઈ.ચા. ડે.કમિ.(હેઅનેહો) અને આરોગ્ય અધિકારી અને જાહેર માહિતી અધિકારી
(૨) શ્રી રાજુલા એ. બારોટ,